

Proiectare faza PAC, POE, PT, Asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului și Execuția lucrărilor ”RENÓVARE ENERGETICĂ PAVILION CENTRAL DIN CADRUL SPITALULUI CLINIC DE PSIHIATRIE DR. GHEORGHE PREDA SIBIU”

I.D.: 90877052

Data publicării 11.12.23 Coduri CPV 45000000 71322000 71356200

Termenul limita pentru depunere: 16.01.24

Descriere: Proiectare faza PAC, POE, PT, Asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului și Execuția lucrărilor ”RENÓVARE ENERGETICĂ PAVILION CENTRAL DIN CADRUL SPITALULUI CLINIC DE PSIHIATRIE DR. GHEORGHE PREDA SIBIU”Componentele majore ale contractului constau în:I. ProiectareII. Asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul derulării execuțieiIII. Execuția lucrărilor de consolidare seismică , -a lucrărilor de creștere a eficienței energetice, lucrărilor pentru echiparea cu stații de încărcare pentru mașini electrice, lucrărilor de recompartimentări interioare în vederea organizării optime a fluxurilor si circuitelor medicale, doar pentru clădirile în care se desfășoară activități medicale precum și montajul echipamentelor și instalațiilor .IV. Verificare tehnică a proiectului tehnicDurata de executie a contractului este de 26 de luni, astfel:Proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de construire și proiectul de organizare a execuției lucrărilor (PAC si POE inclusiv verificarea tehnică a proiectului) - 60 zile de la emiterea ordinului de începere a serviciilor de proiectare;Proiect tehnic și Detalii de execuție (PTh și DE inclusiv verificarea tehnică a proiectului) - 60 zile de la emiterea ordinului de începere a serviciilor de proiectare;Asistența tehnică din partea proiectantului - pe toata durata de execuție a lucrărilor, până la încheierea Procesului Verbal la terminarea lucrărilor de execuție ;Nota:Serviciile de proiectare vor include obtinerea tuturor avizelor si acordurilor de specialitate si verificarea tehnica a proiectului la toate fazele: PAC/PT/DDE. Obținerea avizelor si acordurilor din partea prestatorului de servicii reprezinta si suportarea cheltuielilor de obtinere a respectivelor avize si acorduri de specialitate. Execuție lucrări - 17 luni de la data emiterii ordinului de începere a lucrărilor, fără a depăși termenul limită de recepție la terminarea lucrărilor de 30.06.2026. conform punctului 6.6.4.1 din Ghidul specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.1/1, componenta 5 — Valul renovării, axa 2 — Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, operațiunea B.1: Renovarea integrate (consolidare seismică și renovare energetică moderată) a clădirilor publice*)AC va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informații suplimentare, adresate de către operatorii economici cu 12 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Aut cont va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul-limită stabilit la Sec. I.3, respectiv 20 de zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor.